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товарів, які ввозяться в розібраному вигляді, по тій номенкла-
турі товарів, де ставка ввізного мита на готові вироби нижча, 
ніж на матеріали і комплектуючі. Також має бути продовжена 
робота щодо диференціації ставки ввізного мита, що застосо-
вуються по відношенню компонентів і комплектуючих, які в 
одному випадку ввозяться для промислового виробництва това-
рів, а в іншому – не призначених для такого виробництва .  

Питання митного контролю в даному випадку досить вагоме 
і заслуговує на увагу. Хоча як вирішення цього питання я могла 
б запропонувати вирішення даної проблеми. Я вважаю було б 
доцільно звертати увагу на паспортний контроль, при прохо-
дженні якого прикордонна служба ставила б штампи у закор-
донних паспортах громадян(чи користується він ТЗ при перемі-
щенні через митний кордон даний суб’єкт, чи є ТЗ його влас-
ністю), а митна служба вже проводила контроль таких пере-
міщень. 
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Використання нових видів сировини, технологій отримання, 
оброблення, комбінування відомих способів із більш прогре-
сивними та продуктивними є рушійною силою для розширення 
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асортименту геосинтетичних матеріалів. Однак, постає питання 
систематизації та класифікації уже існуючих товарів та 
віднесення новостворених до певної групи, підгрупи, типу, 
виду. 

Основними проблемами класифікації геосинтетичних мате-
ріалів, як відзначають науковці [1], є неоднозначність методо-
логічних аспектів, відсутність єдиної термінології, застосування 
великої кількості ознак класифікації тощо. Так, найчастіше для 
класифікації даних товарів використовують природу похо-
дження, технологію отримання, особливості будови. 

Серед усіх геосинтетичних матеріалів геотекстильні неткані 
матеріали (ГНМ) займають чітко виділену позицію. Однак, 
часто для ГНМ штучно зменшують кількість ознак класифікації, 
опираючись лише на наявний на ринку асортимент. Тому, аналіз 
систем класифікації даних товарів у світі є актуальним 
питанням.  

В Україні класифікація геосинтетичних, і зокрема геотекс-
тильних, матеріалів подана у нормативних документах на мате-
ріали, що застосовуються для дорожнього будівництва. Так, 
основними ознаками класифікації геосинтетичних матеріалів є 
природа волокна (природні, хімічні), вид волокна, здатність 
пропускати воду, технологія виготовлення [2].  

Окремою ознакою класифікації для геотекстильних матеріа-
лів виділяють також тип волокон: моноволокно, мультиволокно, 
коротковолоконні нитки, моноволокна з вузьких стрічок і 
мультиволокна з вузьких стрічок. У системі класифікації неткані 
матеріали відносяться до водопроникного геотекстилю. А серед 
саме нетканих полотен за методами отримання розрізняють 
лише голкопробивні та скріплені термічним способом, що 
досить обмежує існуючі види матеріалів за цією ознакою.  

За класифікацією, узагальненою вченими Індійського інсти-
туту технології, м. Делі, геотекстильні неткані матеріали за спо-
собом отримання поділяються на полотна механічно скріплені 
(голкопробивні), термічно- та хімічноскріплені. А термічно-
скріплені каландровані, у свою чергу, розрізняють за кількістю 
компонентів волокон (одно- та багатокомпонентні) [3].  

У США однією з ознак класифікації ГНМ є значення 
поверхневої густини. Дані матеріали поділяються на три групи: 
легкі (88–113 г/м

2
), середні (170–227 г/м

2
), важкі (283–454 г/м

2
) 

[4]. Віднесення полотен до певної групи є основою для вибору 
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конкретного цільового призначення. Так, ГНМ другої групи 
вважаються найбільш поширеними у використанні. 

Серед інших прикладів вирізняється загальна класифікація 
геосинтетичних матеріалів [5], де до геотекстилю нетканого на 
одному рівні віднесені геополотна, георешітки, геосоти, 
геомати, геополоски. Недоліком даного поділу є неоднознач-
ність ознаки класифікації, розташування на одному щаблі 
геополотен і геополосок, які за визначенням відрізняються від 
перших лише шириною.  

Таким чином, ГНМ класифікують за типом волокон, кіль-
кістю компонентів, способом отримання, просторовою будовою, 
поверхневою густиною. 

Отже, існування великої кількості класифікацій геосинтетич-
них матеріалів, і зокрема, геотекстильних нетканих, не вирішує 
проблем у необхідності поділу даних виробів. Використання для 
цілей класифікації різноманітних ознак часто порушує загальні 
методологічні принципи класифікації. Виділення конкретних 
ознак класифікації має бути орієнтованим на функційне призна-
чення та давати можливість застосовувати геотекстильні неткані 
матеріали з максимальною ефективністю. 
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